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Vážení čtenáři,

předkládáme Vám výroční zprávu Základní školy a mateřské
školy Rybitví za školní rok 2023/2024. Dovolte mi na úvod pár
slov o dění ve škole.
V listopadu tohoto školního roku uběhlo již 150 let od doby,
kdy první žáci v Rybitví usedli do lavic v jediné místnosti v
chalupě pana Kořínka. Za dlouhou dobu své existence prošla
rybitevská škola spoustou proměn. Dnes naši školu tvoří
základní škola a mateřská škola, nedílnou součástí je školní
družina a školní jídelna. Od září 2022 je základní škola opět
plně organizovanou školou s prvním i druhým stupněm (v
každém ročníku je jedna třída). Mateřská škola má tři třídy,
školní družina tři oddělení. V jídelně se stravují děti, žáci a
zaměstnanci školy a zajišťujeme také obědy pro cizí strávníky.
Společně se zřizovatelem, kterým je obec Rybitví, pracujeme
na zlepšování kvality poskytovaného vzdělávání také
prostřednictvím budování moderního prostředí ve všech
částech školy. 
Hned od začátku školního roku jsme proto pokračovali v
přípravě rekonstrukce školní kuchyně a v plánování tří nových
učeben. Projekt zahrnuje počítačovou třídu pro 25 žáků v
suterénu hlavní budovy, dále jazykovou učebnu v přízemí
základní školy (vedle školní družiny) a odbornou učebnu
přírodních věd (fyzika, chemie, přírodopis) ve druhém patře.
Její součástí jsou žákovské laboratoře a kabinet pro učitele.
Zároveň v celé budově ZŠ došlo k rozražení kabelů pro
posílení síťového připojení. Vzhledem k rozsahu prací bylo
třeba naplánovat změny v organizaci stravování a výuky.
Začátek stavebních prací v jídelně jsme nastavili od jarních
prázdnin 2024. Zároveň jsme museli předem zajistit náhradní
prostory a dodavatele stravy pro ZŠ i MŠ. Ve spolupráci s obcí
se nám podařilo dohodnout dovoz obědů od firmy Bonté,
provizorní prostory pro výdej jídla vznikly v tělocvičně. Díky
tomu nebylo nutné dělat změny v rozvrhu ani přesouvat žáky
na jiné místo. Velký dík patří našim provozním
zaměstnancům, kteří skvěle zvládli nejen náročné stěhování,
ale i fungování v nestandardních podmínkách. Nápomocni
byli také po celou dobu zaměstnanci Obce Rybitví. Zároveň
jsem jako ředitelka školy již na začátku školního roku
rozhodla o vyhlášení ředitelského volna od 24. 6. do 28. 6. tak,
aby práce v hlavní budově mohly začít co nejdříve. Vysvědčení
si tak žáci ZŠ odnesli již v pátek 21. 6. 2024 a od odpoledne už
celou školu ovládli řemeslníci se svými sbíječkami, cihlami a
maltou atd. Všechny práce byly hotové do půlky srpna.
Těšíme se, že nové učebny poskytnou prostor pro moderní
výuku včetně využívání digitálních technologií, kterými školu
průběžně vybavujeme. V kuchyni máme kompletně nové
vybavení, ale i modernizované sklady a zázemí pro kuchařky.
V jídelně začne od září 2024 fungovat nový elektronický
systém pro vydávání obědů žákům základní školy.
Škola však žije hlavně dětmi, žáky a jejich vzděláváním. Naším
cílem je vytvářet ve škole bezpečné prostředí, ve kterém se
děti cítí dobře a mohou se učit s chutí a bez stresu. Důležité
jsou pro nás nejen materiální podmínky, ale hlavně klima v
jednotlivých třídách a vztahy mezi dětmi navzájem i mezi
žáky a dospělými ve škole, mezi školou a rodiči. Zaměřili jsme
se proto na podporu duševního zdraví žáků. Vnímáme, že
jenom pozitivně naladěné školní prostředí může být místem
efektního a úspěšného vzdělávání. 

Eva Pipková
Ř E D I T E L K A  Š K O L Y
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Všem třídním učitelům v této oblasti v průběhu roku
pomáhalo školní poradenské pracoviště ve složení vedoucí
ŠPP, kariérový poradce, výchovný poradce a metodik
prevence. Zároveň pro školu pracoval na zkrácený úvazek
školní psycholog a speciální pedagog. Pro individuální práci
se žáky v rámci krizové intervence jsme využívali útulnou
místnost ve druhém podlaží školy. Zároveň jsme pracovali i s
třídními kolektivy prostřednictvím preventivních aktivit nebo
při řešení problémových situací v jednotlivých třídách.
Spolupracovali jsme s různými organizacemi jak např.
Amalthea nebo s PPP Ústí nad Orlicí, Univerzita Palackého
Olomouc (Projekt Pro zdraví duše). Pravidelně se setkáváme
také s OSPODem. Ve školní družině jsme realizovali program
Zipyho kamarádi zaměřený na rozvoj copingových strategií
(zvládání obtížných životních situací) a rozvoj sociálních
dovedností. Zapojili jsme se také do projektu Pardubický kraj
pro rodinu, a kromě práce se třídami jsme v době podzimních
prázdnin proškolili v této oblasti celý pedagogický sbor.
Pedagogové se dále vzdělávali individuálně (např. klima třídy,
komunikace se žáky a rodiči, asertivita atd.). Podporu pro
vedení školy a pracovníky školního poradenského pracoviště
poskytoval prostřednictvím pravidelných supervizí odborný
mentor. 
Školní rok 2023/2024 jsme v září v ZŠ zahájili s celkovým
počtem 176 žáků, z toho 101 žáků na prvním stupni. Do
prvního ročníku nastoupilo 13 žáků, další dva prvňáci přibyli v
průběhu školního roku. Vzhledem k vysokému počtu žáků-
cizinců byla i tento rok naše ZŠ školou určenou pro
poskytování bezplatné jazykové přípravy pro žáky s odlišným
mateřským jazykem. Pro tyto žáky jsme využívali učebnu nad
školní tělocvičnou a vyučovali 3x týdně češtinu pro cizince.
Celkově se v ZŠ vzdělávalo 39 žáků-uprchlíků z Ukrajiny, které
se nám podařilo začlenit do běžné výuky. V mateřské škole
jsme v září 2023 přivítali 71 dětí, z toho 10 dětí-uprchlíků z
Ukrajiny. 



Povinné předškolní vzdělávání plnilo 35 dětí, z toho 7 dětí s
odkladem školní docházky. Pro děti z UA v posledním roce
před nástupem do ZŠ jsme nově vytvořili skupinu, ve které se
pravidelně učily češtinu. Školní družina pečovala o 71 účastníků
ve třech odděleních. Všechny tyto druhy škol a školských
zařízení jsme provozovali na jedné společné adrese, a to Školní
143. Jídelna se starala o cca 250 strávníků a vařila i pro 14
„cizáků“, zejména místních seniorů. Zapojili jsme se do projektu
Bezplatného stravování Pardubického kraje a poskytovali tak
stravu zdarma 8 dětem a žákům v sociálně nepříznivé situaci.
Celoročně také probíhal projekt Ovoce a zelenina do škol a
Mléko do škol.
Během celého roku jsme se věnovali komplexnímu vzdělávání
dětí a žáků podle jejich individuálních vzdělávacích potřeb. V
maximální míře jsme využívali personální podporu (asistenti
pedagoga, školní asistenti a ukrajinští asistenti). Žákům se
speciálními vzdělávacími potřebami jsme poskytovali
podpůrná opatření podle doporučení PPP nebo SPC, včetně
hodin speciálně-pedagogické péče, vzdělávání podle
individuálního plánu nebo úpravy vzdělávacího obsahu.
Zachovali jsme dělení hodin jazyků a informatiky na menší
skupiny. Do běžné výuky naplno vstoupila digitalizace. V celé
základní škole jsme začali vyučovat podle nově upraveného
školního vzdělávacího programu se změřením na novou
informatiku a rozvoj digitálních kompetencí žáků. Pořídili jsme
nové pomůcky (včetně robotických a digitálních, notebooky,
3D tiskárny, kamery, nahrávací studio atd.), pro výuku jsme
využívali interaktivní učebnice. Žáci si zkusili i natáčení
krátkých spotů, které prezentovali i na veřejnosti (FB školy,
vánoční přání pro klienty LDN). 
Pro děti a žáky jsme zajistili množství kulturních, sportovních a
vzdělávacích aktivit jak přímo ve škole, tak v rámci exkurzí a
výletů. Mezi atraktivní akce patřila například přednáška
youtubera Karla „Kovy“ Kováře na téma strach a motivace nebo
návštěvy programů Sféry Pardubice v nově otevřených
Automatických mlýnech. Do školy zavítal také polytechnický
kamion v rámci projektu MPSV, kde si starší žáci vytvořili
originální klíčenky na 3D tiskárně. Rozvoj polytechnického
myšlení jsme u předškoláků a nejmladších žáků podpořili
několika díly programu „Malá technická univerzita“. Na druhém
stupni proběhly také projektové dny zaměřené na finanční a
mediální gramotnost. 
V posledním ročníku ZŠ jsme vedle intenzivní přípravy na
přijímací zkoušky poskytovali také kariérové poradenství, jehož
součástí byly společné návštěvy veletrhů škol, projektových
dnů na středních školách a zapojení do projektu
TECHNOhrátky. Výsledkem bylo, že se všichni deváťáci úspěšně
dostali na zvolené střední školy.
Během školního roku jsme podporovali sportovní aktivity jako
kurzy plavání pro MŠ a 1. a 2. ročník ZŠ, bruslení pro žáky,
cyklistiku na dopravním hřišti nebo cyklovýlet. Žáci se úspěšně
zapojili do sportovních soutěží (MC Donald Cup ve fotbale,
Štafeta žáků, O nejrychlejšího Rybitváka, závod na veslařských
trenažérech a další). Jeden den strávili žáci prvního stupně
pohybovými aktivitami na atletickém stadionu Hvězda v
Pardubicích. Žáci 6. třídy naši školu skvěle reprezentovali v
jarní pěší výzvě Zachraň klima s Onl@jnem, kde nachodili přes
70 632 km – obešli by dvakrát rovník! V červnu pak vyjeli na
týdenní sportovně-vzdělávací pobyt v přírodě do Čeňkovic.
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Kulturní programy pro žáky jsme volili s ohledem na jejich
všestranný rozvoj (divadla, koncerty vážné i populární
hudby). Žáci si sami pro sebe připravili krásný program na
společném předvánočním setkání v sále obecního úřadu.
Podporu má také školní rocková kapela Pineapple Kings.
Nově vznikl při škole pěvecký sbor Hvězdy, který se
představil při zpívání u vánočního stromečku, na obecním
jarmarku nebo na Čarodějnicích. 
V rámci rozvíjení nadání dětí a žáků jsme podporovali
zapojení dětí a žáků do různých školních přehlídek, soutěží
a olympiád. Děti ze třídy Rybičky nás úspěšně
reprezentovaly ve výtvarné soutěži Zdravá a nemocná
příroda Pardubického kraje (1. místo v kategorii
předškolních dětí u odborné poroty). Chlapci z šachového
kroužku skvěle prošli okresním kolem turnaje škol. Žáci se
zapojili také do matematických soutěží (Klokan, olympiáda)
a porovnali svou úroveň dovedností v olympiádě z
anglického jazyka. Naše děti, žáci, ale i učitelé soutěžili v
běhu O nejrychlejšího Rybitváka, jehož součástí byla sbírka
na pomoc rodině nemocné Sofinky. 
Během školního roku jsme nabízeli širokou škálu zájmových
kroužků, včetně přípravy žáků z 9. ročníku na přijímací
zkoušky z českého jazyka a matematiky. Největší zájem byl
o pokusy v kroužku Věda nás baví nebo o hru na zobcovou
flétnu, pohybové aktivity a florbal. Nově jsme otevřeli
sborový zpěv. 
Koncem školního roku jsme se v obecním sále slavnostně
rozloučili s předškoláky, král pasoval prvňáky na čtenáře a
odcházejícím deváťákům jsme popřáli hodně úspěchů v
další etapě jejich života. Společně jsme prožili spoustu
milých a příjemných okamžiků, které nám připomněly
smysluplnost naší společné práce.
V závěru bych chtěla poděkovat všem zaměstnancům,
dětem i žákům a jejich rodičům za přízeň naší škole, jejíž
chod se neobejde bez podpory a vstřícnosti zřizovatele.
Velký dík patří zejména paní starostce Bc. Evě Šmeralové a
členům zastupitelstva obce, kteří pomáhají naši školu
rozvíjet a modernizovat. 
Do dalšího školního roku všem přeji hlavně hodně pohody,
spokojenosti a radosti z úspěchů i sílu překonávat dílčí
překážky.
                                                  Mgr. Eva Pipková, ředitelka školy
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Charakteristika školy

ZŠ a MŠ Rybitví je příspěvková organizace,
která  sdružuje základní školu, mateřskou
školu, školní družinu a školní jídelnu.
 
Úplnost a velikost školy

Základní škola s  kapacitou 240 žáků
v  základní škole, je úplnou školou s  1. až 9.
ročníkem. V každém ročníku je jedna třída. 

Mateřská škola s kapacitou 78 dětí má 3 třídy. 

Školní družina s kapacitou 75 žáků má 3
oddělení.

Ve školní jídelně s  kapacitou 350 jídel se
stravují děti z mateřské školy, žáci základní
školy a zaměstnanci, veřejnosti jsou obědy
vydávány do zatavitelných obalů.

Umístění školy

Škola se nachází v  klidné části obce Rybitví
v  blízkosti lesa. Areál tvoří hlavní budova,
budova školní jídelny, budova tělocvičny a
zahrada. Všechny tři budovy jsou vzájemně
propojeny. 

Škola je v  dosahu linek městské hromadné
dopravy č. 33, 18, 3, 7, 11. Většina dětí a žáků
dochází do školy z  místa svého bydliště
pěšky. Některé zejména z  okolních obcí
dopravují rodiče osobními automobily. 

Základní škola

Škola má světlé a esteticky upravené prostory
odpovídající platným normám. Na vzhledu a
výzdobě školy se podílejí děti a žáci ZŠ. V
přízemí se v průběhu školního roku
nacházela jedna třída mateřské školy,
družina, jedna třída ZŠ, sklad, kabinet MŠ,
kancelář vedoucí školní jídelny, vchod do
tělocvičny a jídelny. 

V 1 .  patře jsou umístěny čtyři třídy ZŠ,
ředitelna, kancelář zástupkyně ředitelky  
ZŠ, sborovna a kancelář ekonomického
úseku. Ve 2. patře bylo pět tříd, kabinet
pomůcek, kancelář ŠPP pro práci
psychologa a speciálních pedagogů a PC
učebna s 15 počítači.  Pro vzdělávání žáků
- cizinců slouží učebna nad tělocvičnou,
kde probíhá výuka češtiny.

Od března 2024 začala kompletní
rekonstrukce školní j ídelny (včetně celé
kuchyně a zázemí).  Obědy byly dováženy
do školy firmou Bonte a vydávány v
provizorně upravené školní tělocvičně. V
závěru školního roku vyhlásila ředitelka
školy 5 dnů ředitelského volna, aby mohly
začít j iž před prázdninami práce v hlavní
budově školy.  Během léta byla
vybudována nová počítačová učebna pro
25 žáků v suterénu, zrekonstruován sklad
v přízemí na učebnu jazyků a z jedné
kmenové třídy a přilehlého kabinetu ve
druhém patře vznikla odborná učebna
přírodních věd (fyzika, chemie,
přírodopis) s laboratořemi a malým
zázemím pro pomůcky a vyučujícího.
Všechny nově vzniklé prostory včetně
moderního vybavení budou sloužit od
začátku roku 2024/2025.

Učebny mají stavitelné lavice, od 1. třídy po
6. ročník jsou vybaveny interaktivní tabulí,
v 7. až 9. ročníku je dataprojektor s
plátnem.
Z projektu IKAP 2 získala škola robotické
stavebnice a moderní pomůcky pro výuku
nové informatiky. Ve školním roce byly dále
pořízeny pokročilé digipomůcky a
pomůcky na tzv. Digi propast z NPO (goo
pro kamera, nahrávací studio, žákovské
notebooky s příslušenstvím, sluchátka a
další). 
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Pro své aktivity využívají pedagogové s dětmi i
tělocvičnu a školní zahradu. V letošním
školním roce byla škola vybavena pojízdným
interaktivním panelem, který je využíván
především dětmi s PPV a dětmi s odlišným
mateřským jazykem (OMJ) pro výuku češtiny. 
Před vchodem do MŠ byla školní zahrada
doplněna o několik herních prvků. Využíváme
také výhody úzké spolupráce mezi dětmi, žáky
i zaměstnanci obou škol při pořádání
společných aktivit a projektů. 

V patře nad jídelnou je umístěna také kancelář
pro zástupkyni ředitelky mateřské školy,
úklidová místnost a WC pro zaměstnance. V
přízemí hlavní budovy má mateřská škola dva
sklady (kabinety) a šatnu pro zaměstnance s
pracovním místem pro učitelky (sborovnu). V
suterénu školy funguje prádelna, sušárna a
sklady prádla.

Charakteristika pedagogického sboru školy

Ve školním roce 2023/2024 v pedagogickém
sboru základní školy pracovalo celkem 17
učitelů,  pozici asistenta pedagoga zastávalo 8
osob (v sedmi třídách) a 2 asistentky byly k
dispozici v ZŠ i MŠ pro žáky z Ukrajiny. Škola
měla dvě školní asistentky. V mateřské škole
učilo 7 učitelek a 3 asistentky pedagoga. Ve
školní družině pracovaly 4 vychovatelky. 

Pozici školního metodika prevence vykonávala
Mgr. Petra Ježková a výchovného poradce Mgr.
Lenka Vršanská. Jako vedoucí školního
poradenského pracoviště (ŠPP),  metodik
prevence, výchovná a kariérní poradkyně
působila Mgr. Hana Klemová. Tým ŠPP
doplňovala Mgr. Tereza Chomínová a poté Mgr.
Jana Koníčková jako učitelka předmětu
speciálně pedagogické péče. V únoru 2023 bylo
ŠPP rozšířeno, pracovat začala na jeden den v
týdnu školní psycholožka PhDr. et Mgr. Dita
Fürychová a speciální pedagožka Mgr. Irena
Bláhovcová (v rámci projektu PPP Pardubice).

.

Na všech podlažích budovy je od roku 2019
zrekonstruováno hygienické zázemí. Ve
stejném roce byla vybudována i bezbariérová
toaleta a pořízen schodolez. 

Pro relaxaci v době přestávek mohou žáci
využívat prostor školy a odpočinkové koutky na
chodbách. Pro další studium žáků i pedagogů
je k dispozici volně přístupná žákovská
knihovna, v odpoledních hodinách i počítačová
učebna. Literatura, učebnice i učební pomůcky
jsou průběžně doplňovány či obměňovány za
nové. Zaměstnanci mají volný přístup na
internet, využívají kopírku i tiskárny ve sborovně
a kancelářích školy. Součástí modernizace školy
je informační systém Edookit.

Pozemek školy je prostorný a udržovaný. K vyšší
kvalitě tělesné výchovy škola využívá fotbalový
stadion a multifunkční hřiště nebo sousední les. 

Školní družina je plně vybavena nábytkem,
notebookem a tablety.

Mateřská škola

Od roku 2021 je mateřská škola kompletně
přestěhována do prostor v budově ZŠ na adrese
Školní 143. Dvě třídy jsou umístěny v nově
zrekonstruovaných prostorách nad jídelnou ZŠ
a jedna třída v budově ZŠ. 

Třída Rybičky je oddělena od provozu ZŠ
samostatným vchodem ze školní chodby v
přízemí. Děti mají k dispozici šatnu, hygienické
zařízení s toaletami i sprchou a velkou slunnou
místnost, která slouží zároveň jako třída, herna i
ložnice (lehátka se denně rozkládají). Na oběd
děti dochází do školní jídelny. Do třídy Rybičky
jsou zpravidla umísťovány děti v posledním
roce před zahájením povinné školní docházky a
děti s odkladem školní docházky, což jim
umožňuje předem bezprostředně poznat školní
prostředí a zaměstnance ZŠ (učitele, asistenty,
vychovatele, provozní personál). Tím se jim
usnadňuje následný přechod do 1. ročníku ZŠ.
Třídy Berušky a Sluníčka v prostorách v 1. patře
nad jídelnou slouží primárně pro děti od 3 do 5
let, proto i stravování probíhá přímo ve třídách
(bez přesunu dětí do školní jídelny). Jelikož ve
školním roce 2023/2024 přesáhl počet dětí s
povinným předškolním vzděláváním (PPV)
kapacitu třídy Rybičky, bylo 11 dětí s PPV
vzděláváno i ve třídě Berušky. Obě třídy nad
jídelnou jsou dostatečně prostorné a vzdušné,
opticky rozdělené na část pracovní (třídu) a
hernu, kde jsou denně rozkládána lehátka pro
odpočinek. Šatny a sociální zařízení pro děti
jsou vybaveny moderně a funkčně a obsahují
sprchové kouty.
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Charakteristika žáků

V naší škole se vzdělávají převážně žáci z
obce Rybitví, někteří žáci dojíždějí z okolních
obcí nebo Pardubic. Pro žáky z obce Černá u
Bohdanče je základní škola spádová. 

Ve škole jsou vzdělávání i žáci se speciálními
vzdělávacími potřebami na základě vyšetření
PPP Pardubice, SPC Pardubice, Moravská
Třebová, Hradec Králové. Někteří žáci se
vzdělávají podle individuálního vzdělávacího
plánu. Tři žáci plní povinnou školní docházku
v zahraničí.

Základní školu navštěvují žáci-cizinci. V
průběhu školního roku se v ZŠ vzdělávalo 39
ukrajinských žáků, dále jeden žák - Slovák a
jeden žák - Vietnamec. ZŠ je škola určená k
poskytování bezplatné jazykové přípravy.
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Charakteristika dětí v mateřské škole

V mateřské škole se vzdělávají děti od 3 let věku
až po děti 7leté (děti s odkladem školní
docházky). Většina z nich je z obce Rybitví,
dojíždí k nám však i děti z okolních obcí nebo z
Lázní Bohdaneč.

Integrovány jsou i děti se speciálními
vzdělávacími potřebami, pro které ve
spolupráci se školským poradenským zařízením
(PPP, SPC) zajišťujeme vhodné podmínky. 

V tomto školním roce se v MŠ vzdělávalo 9 dětí
s odlišným mateřským jazykem - ukrajinština.
Jazyková podpora je dětem poskytována v
průběhu celého dne. Je zohledněna již při
plánování činností. Pravidelně je zařazována i
individuální práce s dětmi, kde lze aktivity
přizpůsobit jejich jazykové úrovni. Jelikož má 7
dětí s OMJ povinné vzdělávání, zařadili jsme
další formu jazykové podpory, a to jazykový
kurz, který probíhal 2x týdně. Děti hlavně díky
pečlivému přístupu učitelek udělaly během
školního roku v českém jazyce velký pokrok.



PŘEHLED OBORŮ VZDĚLÁVÁNÍ,

1. 79-01-C/01 Základní škola

Denní forma vzdělávání 
Počet žáků v 1. ročníku: neurčen
Délka vzdělávání: 9 r. 0 měs.

Nejvyšší povolený počet žáků v oboru: 240
Datum zápisu do rejstříku: 1. 1. 2005
Datum zahájení činnosti: 26. 3. 1996
Datum sloučení ZŠ a MŠ: 1. 7. 2013
Resortní identifikátor (IZO): 060158701
Kód druhu/typu: B00
Obory vzdělání podle Klasifikace kmenových oborů vzdělání 
a Rámcové vzdělávací programy: k RED_IZO: 600 096 297

2. Mateřská škola

Nejvyšší povolený počet dětí v mateřské škole: 78 
Datum zápisu školy do rejstříku: 1. 1. 2005  
Datum zahájení činnosti: 11. 9. 1950
Resortní identifikátor (IZO): 060158719
Kód druhu/typu: A00

KTERÉ ŠKOLA VYUČUJE V SOULADU SE ZÁPISEM VE ŠKOLSKÉM REJSTŘÍKU
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RÁMCOVÝ POPIS PERSONÁLNÍHO ZABEZPEČENÍ
ČINNOSTI ŠKOLY
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Baierová Lucie, asistentka pedagoga MŠ (od února 2024)
Betlachová Marcela, školní asistentka (listopad 2023-únor 2024)
Bláhová Eva, učitelka ZŠ
Březovjáková Romana, učitelka ZŠ, asistentka pedagoga ZŠ
Čiperová Alena, učitelka MŠ
Drbohlavová Lucie, učitelka ZŠ
Drexlerová Veronika, zástupkyně ředitelky pro ZŠ, metodik informačních a komunikačních technologií
Ďurovcová Jitka, asistentka pedagoga ZŠ
Hápová Kateřina, asistentka pedagoga ZŠ
Hejčlová Michala, učitelka ZŠ
Hlaváčková Daria, vedoucí vychovatelka
Hrůšová Kristýna, uklízečka (od ledna 2024)
Hubáčková Diana, učitelka MŠ
Chocholoušová Barbora, učitelka MŠ
Chomínová Tereza, učitelka ZŠ - předmět speciálně-pedagogické péče
Chudomský Tomáš, školník
Janošová Kateřina, vychovatelka
Ježková Petra, učitelka ZŠ, vychovatelka, metodik prevence
Klemová Hana, učitelka ZŠ, vedoucí ŠPP, výchovná/kariérní poradkyně
Kmoníček Romana, asistentka pedagoga MŠ (do prosince 2023)
Kocour Martin, učitel ZŠ
Koníčková Jana, učitelka ZŠ - předmět speciálně-pedagogické péče
Koupilová Kamila, asistentka pedagoga ZŠ (do prosince 2023)
Křemenáková Anna, učitelka ZŠ
Křídlová Hana, asistentka pedagoga ZŠ, školní asistentka MŠ
Kubátová Olga, vedoucí školní jídelny
Macková Dagmar, kuchařka
Maredová Kateryna, asistentka UA
Mishchenko Yuliia, asistentka UA
Morávková Alena, učitelka ZŠ
Nekovaříková Aneta, učitelka ZŠ
Novotná Vladimíra, učitelka ZŠ
Noda Viktoriia, uklízečka
Perglerová Blanka, kuchařka 
Piklová Zuzana, kuchařka
Pipková Eva, ředitelka školy, učitelka MŠ
Plecháčková Romana, učitelka ZŠ 
Pöslová Monika, asistentka pedagoga MŠ, asistentka pedagoga ZŠ
Růžičková Kateřina, kuchařka
Řeháková Veronika, školní asistentka (září-listopad 2023), asistentka pedagoga ZŠ (od listopadu 2023)
Spejchlík Vít, učitel ZŠ
Šponarová Iva, asistentka pedagoga ZŠ
Šťastná Kateřina, uklízečka
Štěpánková Petra, učitelka MŠ
Terčová Jana, asistentka pedagoga ZŠ, vychovatelka
Vimrová Simona, uklízečka
Vítová Jana, uklízečka
Vlasáková Denisa, učitelka MŠ
Vlková Irena, finanční referentka
Volková Danuše, uklízečka
Vraná Renata, pomocná kuchařka
Vršanská Lenka, učitelka ZŠ, výchovná poradkyně
Zezulová Bohuslava, učitelka MŠ, zástupkyně ředitelky školy pro MŠ
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P E D A G O G O V É  Z Š  A  Š D

P E D A G O G O V É  M Š



Zapisovaní  Zapsaní
Převedení

  na jinou školu
S žádostí o

odklad

celkem
 z toho
dívky

celkem
 z toho
dívky

celkem
 z toho
dívky

celkem
 z toho
dívky

Poprvé u zápisu  30 12 17 9 2 0 10 3

Přicházejí po odkladu 7 2 6 2 1 0 0 0

      z toho po dodatečném 0 0 0 0 0 0 X X

1.9.2017 - 31.8.2018 30 12 17 9 2 0 10 3

1.9.2016 - 31.8.2017 7 2 6 2 1 0 0 0

Ze spádového obvodu 31 13 19 10 1 0 10 3

Termín konání zápisu do 1. třídy: 17. dubna 2024

K základnímu vzdělávání od 1. 9. 2024 bylo přijato celkem 23 dětí, z toho 19 ze spádového obvodu
školy. Celkem 10 dětem povolila ředitelka školy odklad zahájení povinné školní docházky o jeden
rok. 

Základní škola a mateřská škola Rybitví, zastoupená Mgr. Evou Pipkovou, ředitelkou školy,
rozhodla v řízení provedeném podle zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, v platném znění, a v
souladu s ustanovením § 36, § 46, § 165 odst. 2 písmeno e) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním,
základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění, a v
souladu se zákonem č. 67/2022 Sb., o opatřeních v oblasti školství v souvislosti s ozbrojeným
konfliktem na území Ukrajiny vyvolaným invazí vojsk Ruské federace o přijetí 2 žáků - uprchlíků z
Ukrajiny. Ve školním roce 2023/2024 přestoupilo do naší školy 9 žáků z jiných škol.

ÚDAJE O ZÁPISU K POVINNÉ ŠKOLNÍ DOCHÁZCE 
A NÁSLEDNÉM PŘIJETÍ DO ŠKOLY 
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Jsme moderní škola rozvíjející u žáků kompetence nezbytné pro život v Evropě v 21. století.
Plníme obecně stanovené cíle pro základní vzdělávání. Vyhodnocení dosahování vzdělávacích
cílů za minulý rok bylo provedeno metodou SWOT.

K silným stránkám ŠVP ZV na naší škole patří: 
Individualizovaný přístup k žákům – při práci s jednotlivými žáky vycházíme z jejich
individuálních potřeb, obsah učiva diferencujeme, dělíme výuku jazyků a informatiky na
menší skupiny, nabízíme žákům individuální konzultace a další podporu.
Práce se žáky se speciálními vzdělávacími potřebami – podporujeme vzdělávací pokrok
každého jednotlivce v rámci jeho možností, začlenění všech žáků do vrstevnické skupiny,
přijetí jinakosti jako běžné součásti života ve škole. Maximálně využíváme spolupráci učitele
a asistenta pedagoga, výchovného poradce a speciálního pedagoga. Intenzivně
spolupracujeme se školními poradenskými zařízeními a zejména se zákonnými zástupci
žáků.
Efektivní integrace nově příchozích žáků z řad uprchlíků – škola má zavedený propracovaný
systém podpory pro nově příchozí uprchlíky, zřídili jsme učebnu pro výuku češtiny pro
cizince, využíváme ukrajinské asistenty, kteří pomáhají nejen při komunikaci se žáky a
zákonnými zástupci, podporujeme jejich vzdělávací i sociální integraci, což posiluje
inkluzivní charakter školy.
Aktivně rozvíjíme a chráníme fyzické, duševní a sociální zdraví, vedeme žáky k odpovědnosti
sami za sebe – máme funkční systém pravidelných preventivních aktivit v každé třídě,
zařazujeme tato témata do třídnických hodin, podporujeme důvěru žáků v pedagogy a
pracovníky ŠPP (výchovný poradce, metodik prevence, školní psycholog). Úzce
spolupracujeme s organizacemi jako Amalthea, Locika, SOFA, OSPOD a další, zefektivňujeme
komunikaci mezi školou, žáky a jejich rodinami, a to nejen v případě sociálně
znevýhodněných žáků. 
Rozvíjíme u žáků schopnost spolupracovat a respektovat práci a úspěchy vlastní i druhých v
rámci výuky, ale také zapojováním žáků do vědomostních olympiád a uměleckých či
sportovních soutěží.
Pomáháme žákům poznávat a rozvíjet své schopnosti i reálné možnosti, uplatňujeme je
spolu s osvojenými vědomostmi a dovednostmi při rozhodování o vlastní životní a profesní
orientaci. Kromě vlastního vzdělávání nabízíme žákům velké množství různě zaměřených
volnočasových aktivit. Žákům na druhém stupni poskytujeme kariérové poradenství, jsme
zapojení do projektu TECHNOhrátky, nabízíme žákům nadstandardní přípravu na přijímací
zkoušky, zorganizovali jsme zkoušky nanečisto.

Mezi slabé stránky ŠVP ZV patří: 
Chybějící učebna pro výuku pracovních činností brání získávání praktických zkušeností a
některých manuálních dovedností.
Některé zákonné zástupce se nedaří motivovat k větší spolupráci se školou.
Nedostatečně využívání digitálních technologií některými učiteli.
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STRUČNÉ VYHODNOCENÍ NAPLŇOVÁNÍ CÍLŮ
ŠKOLNÍHO VZDĚLÁVACÍHO PROGRAMU



Příležitosti ŠVP ZV: 
Maximálně využívat učebny, které vznikly během prázdnin rekonstrukcí – další počítačová
učebna s větší kapacitou, přírodovědná učebna s laboratorními „hnízdy“ (chemie, fyzika,
přírodopis).
Využívat lepší zasíťování školy (proběhlo v rámci prázdninové rekonstrukce) a postupně
pořizované IT vybavení pro efektivnější výuku informatiky a digitálních kompetencí v
jednotlivých předmětech. 
Zapojovat učitele do dalšího vzdělávání v oblasti digitálních kompetencí a využívání
digitálních technologií.
Připravovat žáky k tomu, aby se projevovali jako samostatné, svobodné a zodpovědné
osobnosti, uplatňovali svá práva a naplňovali své povinnosti – vést žáky k otevřené
komunikaci s dodržováním pravidel slušnosti, využíváním konstruktivní zpětné vazby od
pedagogů a sebehodnocením vést žáky ke zdravému sebevědomí, ale i k osobní
zodpovědnosti, zařazovat do výuky respektující přístup.
Podněcovat žáky k tvořivému myšlení, logickému uvažování k řešení problémů – využívat více
Sféru, Planetu Hlinsko, různé exkurze a projektové vyučování ve škole. Zapojovat žáky do
olympiád a různých soutěží.

Hrozby ŠVP ZV: 
Riziko nadměrného a nesprávného užívání sociálních sítí, snížená psychická odolnost žáků k
zátěži a k přijímání neúspěchů.
Nedostatečná či neefektivní spolupráce s některými rodiči, snížení významu školního
vzdělávání pro další život dětí z pohledu některých rodin (časté či bezdůvodné absence,
neomluvené absence), nezájem o školní úspěšnost může narušovat efektivní vzdělávání.
Příchod nových UA žáků – uprchlíků – průběžně přicházející žáci bez znalosti českého jazyka
mohou ovlivnit soužití ve škole, vyžadují zvýšenou pozornost při integraci do školního
kolektivu a systému vzdělávání.
Obtížná spolupráce s některými rodinami zejména v oblasti předcházení vysoké absence,
záškoláctví, předcházení školnímu neúspěchu.

S T R .  1 4  V Ý R O Č N Í  Z P R Á V A  2 0 2 3 / 2 0 2 4

STRUČNÉ VYHODNOCENÍ NAPLŇOVÁNÍ CÍLŮ
ŠKOLNÍHO VZDĚLÁVACÍHO PROGRAMU
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Celkový průměrný prospěch 1,37

Stupeň hodnocení 
prospěchu

Prospěl s vyznamenáním

Prospěl 

Neprospěl 
Nehodnocen 

109
61

2

0

I. POLOLETÍ

ÚDAJE O VÝSLEDCÍCH VZDĚLÁVÁNÍ ŽÁKŮ PODLE CÍLŮ
STANOVENÝCH VZDĚLÁVACÍMI PROGRAMY A PODLE
POSKYTOVANÉHO STUPNĚ VZDĚLÁNÍ

II. POLOLETÍ

Zameškané hodiny

Omluvené

Neomluvené

Celkem Na žáka

9800 57,07

26 0,21

Celkový průměrný prospěch 1,4

Stupeň hodnocení 
prospěchu

Prospěl s vyznamenáním

Prospěl 

Neprospěl 
Nehodnocen 

110
61

1

1

Zameškané hodiny

Omluvené

Neomluvené

Celkem Na žáka

11810 69,62

13 0,1



Ve školním roce 2023/2024 působily jako
školní metodičky prevence Petra Ježková a
Hana Klemová, která zároveň zastávala
funkci výchovné a kariérní poradkyně. Jako
druhá výchovná poradkyně pracovala Lenka
Vršanská. Všichni žáci devátého ročníku
úspěšně splnili přijímací zkoušky na SŠ. 

Úkolem třídních učitelů bylo pracovat se
svými třídami na zlepšování vztahů ve třídě a
dále v rámci třídnických hodin probrat
jednotlivá témata rizikového chování
(záškoláctví, agresivní chování, kyberšikana,
rizikové sporty a rizikové chování v dopravě,
rasismus, xenofobie, negativní působení sekt,
sexuálně rizikové chování, prevence
závislostí, týrání/zneužívání dítěte, poruchy
příjmu potravy). „Přehled preventivních
aktivit” učitelé pravidelně předkládali ke
kontrole pracovníkům ŠPP, kteří jim
pomáhali s jeho plněním. 

ŠPP považovalo předcházení vzniku
rizikového chování za nejdůležitější součást
preventivního programu školy, proto se ve
školním roce 2023/2024 zaměřilo na
programy primární prevence. Ve školním
roce proběhlo od září 2023 do června 2024
napříč všemi ročníky (od třetí třídy) několik
bloků primární prevence. Ta byla zaměřena
podle potřeb každé třídy: od prevence
zneužívání návykových látek, přes prevenci
rizikového sexuálního chování, aktivity
posilující spolupráci a soudržnost ve třídách,
k tématu duševního zdraví. Celkem Mgr.
Klemová a Mgr. Ježková připravily více než
60 hodin primární prevence – do některých
tříd  zavítaly dvakrát, protože si to situace
vyžadovala. Byla to 5. třída, kde se zaměřily
na vztahy, komunikaci a kohezi třídy, 6. a 7.
třída na spolupráci. Téma duševní zdraví bylo
postupně probráno ve všech třídách druhého
stupně, stejně jako téma zaměřené na
předcházení rasismu a  xenofobii. Na konci
školního roku se uskutečnil projektový den,
kdy byl žákům 7,-9, ročníku promítnut film V
síti a proběhla debata na téma bezpečného
chování na internetu.

Preventivní program školy, který byl
zpracován ŠPP ve spolupráci s vedením
školy, platný od 1. 9. 2023, se podařilo naplnit.
Do naplňování cílů preventivního programu
byly pod vedením ŠPP zapojeny děti a žáci
školy, ale i jejich zákonní zástupci a také
zaměstnanci školy. Byly pro ně připraveny
jednorázové akce, například Den dětí a Den
otevřených dveří. Důležitou součástí
prevence je také aktivní trávení volného času, 

.

v jehož rámci byly ve škole zrealizovány pro
děti a žáky pravidelné kroužky, podporující
osobnostní rozvoj dětí. 

Škola podporuje zdravý životní styl formou
pohybových aktivit, zdravých svačin – ovoce a
zelenina a mléčné výrobky do škol. Také při
výuce a v družině se škola věnuje zásadám
zdravého způsobu života.

Velký důraz škola klade na vývoj zdravého
sebevědomí dětí a žáků, vzdělávání v oblasti
poznávání a uplatňování lidských práv, práv
dítěte. V souvislosti s tím bylo usilováno o
zvyšování sociálních kompetencí dětí a žáků,
vytváření kladných životních postojů,
etických norem a pomáháno dětem při
vytváření jejich žebříčku hodnot.

V průběhu roku byly v rámci preventivního
programu využity různé formy a metody
práce s dětmi a žáky jako přednášky, besedy,
videa, literatura, informační brožury,
nástěnky, metody kritického myšlení apod.
Pracovníci ŠPP a družiny byli proškoleni v
kurzu Zipiho kamarádi. Všichni pedagogičtí
pracovníci byli proškoleni v trauma
respektujícímu přístupu k žákům, díky
projektu PK Pro rodinu - výchova k
rodičovství.

V rámci sekundární prevence byla navázána
spolupráce s externími organizacemi a
lektory, kteří pracovali na zlepšení vztahů
mezi žáky a nastavení pravidel ve třídách
(PPP Ústí nad Orlicí).

I školní družina se významně podílí na
předcházení rizikovému chování, a to formou
metody zážitkové pedagogiky. Věnuje se
práci s emocemi, zlepšování komunikačních
dovedností, rozvoji sebepoznání, řešení
konfliktů a etice chování. Zvláštní důraz je
kladen na přebírání zodpovědnosti za svoje
chování.

Ve spolupráci s Pedagogicko-psychologickou
poradnou v Pardubicích se nám podařilo od
února 2023 personálně posílit náš
poradenský tým. Ve škole působí pro potřeby
žáků, pedagogů a rodičů školní psycholog
PhDr. Mgr. Dita Fürychová a školní speciální
pedagog Mgr. Irena Bláhovcová. Konzultační
dny školní psycholožky jsou vždy v pondělí
dopoledne, konzultační dny speciální
pedagožky jsou každou středu ve stejném
čase. Jejich služby jsou zaměřené primárně
přímo na práci se žáky ve škole. V případě
potřeby krizové intervence je možné
zprostředkovat i schůzku s rodičem žáka, 
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ÚDAJE O PREVENCI SOCIÁLNĚ PATOLOGICKÝCH JEVŮ



Podporujeme individuální nadání  různými
formami, například jazykové skupiny, práce
se ŠPP, účast v soutěžích, příprava prezentací
v jednotlivých předmětech dle výběrů žáků,
návštěva knihovny – vyhledávání informací,
zájmové kroužky, reprezentace školy.

Učitelé uplatňují dle svého uvážení vhodné
vyučovací metody, podporující samostatnost,
kritické myšlení, představivost. 
 
Způsob výuky: 

vycházení z principů individualizace a
vnitřní diferenciace 
doplnění a rozšíření vzdělávacího obsahu 
zadávání specifických úkolů 
zapojení do samostatných a rozsáhlých
prací a projektů 

Ve školním roce 2023/2024 byl podruhé
otevřen 9. ročník. Výsledky přijímacích řízení
byly pro nás velice příznivé: 

Žadatelé o SŠ, SOU a víceletá gymnázia
Uchazeči o 4 leté obory
přihlášeni           12
konali                  12
umístili se           12

Uchazeči o 8 leté obory 0

Žáci všech věkových kategorií reprezentovali
naši školu v různých soutěžích jako byla
soutěž v angličtině, Matematický klokan,
matematická olympiáda, ale také soutěž v
šachu či gymnastice na okresní, krajské i
celorepublikové úrovni. 

Se žáky, kteří mají speciální vzdělávací
potřeby (SVP), máme na naší škole
zkušenosti již řadu let. Využíváme pro ně
individuální přístup: vzdělávají se v běžných
třídách, realizujeme podpůrná opatření
různých stupňů, případně individuální
vzdělávací plány (IVP), využíváme
kompenzační pomůcky, pedagogickou
intervenci, sebehodnocení, formativní
hodnocení, kroužky k doplnění učiva,
individuální konzultace. Speciální třídy pro
žáky se SVP ve škole nejsou.

V průběhu celého roku komunikujeme s PPP
a SPC, popř. SVC a zákonnými zástupci žáků. 

Asistenti pedagoga 

Ve školním roce 2023/2024 pracovalo na 1. a
2. stupni ZŠ 7 asistentů pedagoga a jeden
školní asistent.
 
Evidence žáků se SVP (SPU/SPCH/LMP/IŽ/ IVP) 
 
Žáci celkem s PO 1: 5 žáků
Žáci celkem s PO 2: 30 žáků 
Žáci celkem s PO 3: 9 žáků 
Žáci celkem s PO 4: 1 žák 
Žáci celkem s IVP: 5 žáků
 
Pro 10 žáků s PO byly vypracovány PLPP (plán
pedagogické podpory) ve spolupráci: třídní
učitel, výchovný poradce a ostatní
pedagogové, kteří daného žáka vyučují. 
 
Škola poskytovala v roce 2023/2024
bezplatnou jazykovou přípravu celkem 8
žákům-cizincům v rozsahu 3 vyučovací hodiny
týdně.
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PODPORA NADANÝCH ŽÁKŮ A ŽÁKŮ SE SVP



Vzdělávací akce mohou využívat všichni
zaměstnanci  dle aktuální nabídky a předem je
konzultovat s  ředitelkou školy (přínos pro
zaměstnance a pro školu, finanční náročnost). 

Škola má vypracovaný plán DVPP, se kterým jsou
zaměstnanci seznámeni na úvodní pedagogické
radě. Písemné nabídky vzdělávacích akcí jsou
uloženy v  ředitelně školy, nabídky přicházející
do školy v  elektronické podobě jsou dále
přeposílány elektronicky. 

Pedagogové se účastní dalšího vzdělávání
pedagogických pracovníků k  prohlubování
odborné kvalifikace. Průběžné vzdělávání je
zaměřeno na aktuální teoretické a praktické
otázky související s procesem vzdělávání a
výchovy. V roce 2023/2024 jsme používali jako
jeden zdrojfinancování DVPP v ZŠ, MŠ i ŠD tzv.
Šablony JAK (Jan Ámos Komenský).
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ÚDAJE O DALŠÍM VZDĚLÁVÁNÍ PEDAGOGICKÝCH
PRACOVNÍKŮ A ODBORNÉM ROZVOJI 
NEPEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ

DVPP 2023/2024 ZŠ

POČET OBLAST/NÁZEV 

28   Výchova k rodičovství - projekt Pardubický kraj pro rodinu

30   IT ve škole: Office 365 a MS Teams

6     Digitální kompetence, AI, sociální sítě

2     Duševní zdraví

3     Bezpečné klima ve škole

15    Management školy a spolupráce ve škole

6     Český jazyk a čtenářská gramotnost

2     Rozvoj pracovních kompetencí (asistent pedagoga, vychovatel)

2     Matematická gramotnost

18    Prevence a rizikové chování

2     Duševní zdraví

15    Wellbeing

2     Další předměty (Jak nastavit hranice a říkat ne, Didaktika biologie,

       Komiks ve výuce, Jarní zpívání a tancování)
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DVPP 2023/2024 MŠ
POČET 

ODB. ROZVOJ NEPEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ 2023/2024

POČET OBLAST/NÁZEV 

OBLAST/NÁZEV 

5   IT ve škole: Office 365

5    Výchova k rodičovství - projekt Pardubický kraj pro rodinu

9    Adaptace na MŠ (děti a rodiče)

7    Management MŠ

11    Prevence (děti s ADHD, podávání léků dětem, PAS děti atd.)

2     Výuka češtiny a čtenářská gramotnost

1     Tajemství dobré výchovy

1     Jak usnadnit přechod dětí z MŠ do ZŠ

6    Hygienické minimum

13    Školení CO

1     Krajská konference hromadného stravování v Hradci Králové

1     Konference – Z farmy na vidličku



 

ZÁŘÍ

Veřejnost/ZŠ - Slavnostní zahájení školního roku a šerpování prvňáčků
ZŠ - 6. ročník navštívil SPŠCH v Pce - vyzkoušeli si práci hasičů, sebeobranu a zopakovali si
první pomoc
ŠD - jablíčkový týden
MŠ - informační schůzka s rodiči

ŘÍJEN

ŠD a MŠ - Den bezpečí v LDN Rybitví
MŠ - Vítání občánků
ŠD - Halloween
Veřejnost - Slavnost světýlek lampionový průvod
ZŠ - Slavnost Slabikáře 1. ročník

LISTOPAD 

ZŠ, MŠ, ŠD - Listopad - Měsíc laskavosti 
ŠD - Bubnovačka - akce Centra LOCIKA, která upozorňuje na důležitost ochrany dětí před
násilím v rodině. Bubnováním symbolicky dává hlas týraným dětem.
ZŠ - Organizace dobrovolné sbírky konzerv, granulí, dek a hraček pro zvířecí útulek: 7. třída
ZŠ - Výstava obrázků malovaných kávou s veřejnou soutěží o nejhezčí z nich v kavárně, 7.
třída
ZŠ - Veletrh středních škol - 8. a 9. ročník
ZŠ - Okresní přebor škol Pardubického kraje v šachu - 1.-5.třída
MŠ a 1. třída - workshop pro rodiče na téma "Odměny a tresty"
Veřejnost - Zpívání u rozsvěcení obecního vánočního stromu
MŠ  - přírodovědný program "Povídání se zvířátky"
MŠ - divadelní představení "Perníková chaloupka" a "Čert a Káča"
MŠ - dopolední tvoření vánoční keramiky
ZŠ a MŠ - Vánoční fotografování

AKCE

ÚDAJE O AKTIVITÁCH A PREZENTACI ŠKOLY
NA VEŘEJNOSTI
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PROSINEC

ŠD - Zipyho kamarádi - prosinec - červen - všechna oddělení: program zaměřený na rozvoj
copingových strategií (strategií zvládání obtížných životních situací) a rozvoj sociálních
dovedností. 
ZŠ, MŠ a ŠD - Anděl, čert a Mikuláš
Veřejnost - Zpívání u stromečku před školou v rámci akce Česko zpívá koledy
ZŠ a MŠ - Předvánoční výlety tříd (zámek Potštejn, Chlumec nad Cidlinou, Třebechovické
muzeum betlémů, ZOO ve Dvoře Králové nad Labem, Cinema City Pardubice, vánoční Hrádek
u Nechanic, Olomouc, HK na téma "Advent a kouzlo hraček")
ZŠ - Projektový den na Střední průmyslové škole stavební
ZŠ - Rytmická show - sál OÚ Rybitví
ZŠ a MŠ - Kurz lyžování ve spolupráci se SKI FANATICEM v areálu Hlinsko
ZŠ - Společné setkání žáků na OÚ - VÁNOČNÍ BESÍDKA
ZŠ - Předvánoční spaní "ve škole" 6. ročník
ZŠ - Žáci 6. ročníku píší vánoční přání a vytváří ozdobičky do domova důchodců v Hradci
Králové (Domov u Biřičky)
MŠ - třídní schůzka pro rodiče na téma školní zralost
MŠ - Zpívání v seniorcentru
MŠ - Vítání občánků
ZŠ a MŠ zpívání na vánočním jarmarku
MŠ - projekt Malá technická univerzita na téma "Malý vodohospodář"
MŠ - divadelní představení " Míša, Máša a Vánoce"
ZŠ a MŠ - výchovný koncert Marbo na téma "Máme rádi písničky"
ZŠ - 9. třída - Bowling H centrum
 ZŠ - výchovný koncert 2. stupeň
 ZŠ - 8. a 9. ročník exkurze Zámeček Pardubice

LEDEN

ZŠ - 7. ročník exkurze Zámeček Pardubice
ŠD - Talentmánie

ÚNOR

ŠD - Karneval v družině
ŠD - program Palety: Jak to vidí nevidomí
MŠ - Velikonoční keramika pro rodiče s dětmi
MŠ - návštěva místní knihovny
MŠ - edukační program "Jak se vyrábí elektřina"
MŠ - divadelní představení "O Popelce" a "Tuč a Ňák"
ZŠ - 9. třída - seznámení s keramikou, výroba keramiky během VV
ZŠ - 8. ročník Zámeček
ZŠ - 8. a 9. ročník mobilní učebna techniky
ZŠ - 8. a 9. ročník Finanční gramotnost - projektový den
Veřejnost - Dětský karneval na OÚ Rybitví
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BŘEZEN 

Veřejnost a ZŠ - Přijímačky nanečisto
ŠD - program Palety: koloběh vody
ZŠ - Návrh nového druhu cupcaku pro kavárnu, soutěž o nejpovedenější a jeho realizace při
velikonočních oslavách 7. třída
MŠ + sbor ZŠ - zpívání na velikonočním jarmarku
MŠ - odpolední velikonoční keramika s rodiči
MŠ - divadelní představení "Nádherné úterý"
MŠ - ukázkové hodiny v 1. třídě pro děti s PPV
ZŠ - Bruslení 1.,3., 4., 5. ročník
ZŠ - 2. ročník - Exkurze Muzeum loutkařských kultur, Chrudim

DUBEN

ZŠ - Dny otevřených dveří v ZŠ
MŠ a ŠD - Edukační dny v LDN „Den hygieny rukou“
ŠD - zakládání vyvýšených záhonů
ZŠ a MŠ - Společné fotografování tříd
MŠ - jarní výlet na výstavu v Pardubicích "Morana, Velikonoce, čarodějnice a venkovská magie"
MŠ - dopolední tvoření keramiky ke Dni matek
MŠ - čarodějnické dopoledne
ZŠ a MŠ - adaptace na 1. třídu "Škola nanečisto"
ZŠ - Štafetový pohár- 3.-5. třída
ZŠ - Kovi besídka
ZŠ - 8. a 9. ročník mediální gramotnost
ZŠ - 4-ročník dopravní výchova
11.4. a 18.4. - první stupeň - McDonald's Cup
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KVĚTEN

ŠD - ZOO Stěžery celodružinový výlet
MŠ - Květnové zpívání ke Dni rodiny
MŠ - Preventivní program v LDN na téma čisté ruce
Veřejnost - Dětský sportovní den
MŠ - Vítání občánků
MŠ - letní výlet do Nasavrků na téma Pravěk všemi smysly
MŠ - divadelní představení "O velikém šnekovi"
ZŠ - 9. třída - stmelování Lasergame, procházka po HK
ZŠ - 9. třída - exkurze Česká národní banka, Staroměstská radnice
ZŠ - 8. třída - výlet - okolí Pardubic
ZŠ - 8. třída Sféra
ZŠ - Letecké muzeum, letiště Pardubice
ŠD - ZOO park Stěžery
ZŠ - 1.,3.,4. ročník výlet Žleby
ZŠ a MŠ - Škola nanečisto”

ČERVEN

MŠ - slavnostní rozloučení s předškoláky na OÚ
Veřejnost a ZŠ - Pasování prvňáků na čtenáře
Veřejnost a ZŠ - Vyřazování deváťáků, slavnostní rozloučení
ZŠ - Školní pobyt v přírodě - 6. třída
ZŠ - Veslování AROSA 6. a 4. ročník
ZŠ - Návštěva hasičského záchranného sboru Pce s výkladem a aktivitami pro žáky 6.
ročníku
ZŠ - Předprázdninový piknik žáků 6. ročníku v Tyršových sadech Pce
MŠ - Naučný program integrovaný záchranný systém
MŠ - Schůzka s rodiči nové přijatých dětí na téma adaptace na MŠ
MŠ - Adaptace na MŠ "Školka nanečisto"
ZŠ a MŠ - Mobilní planetárium
ZŠ - Školní pohár ve veslování- 4.-6.tř.
ZŠ - Atletický čtyřboj/ Hvězda Pardubice/ - 1.-5.tř.
ZŠ - 9. třída Naučná stezka Pernštejnskými rybníky 
ZŠ - Slavnostní rozloučení s 9. ročníkem 
ZŠ - 8. ročník výlet vlakem Slatiňany
ZŠ - 8. ročník Cyklovýlet Naučná stezka Pernštejnskými rybníky
ZŠ. - 8. ročník Kutná Hora
ZŠ - 7. - 9. ročník projektový den V síti
ZŠ - 8. ročník Technohrátky Přelouč
ZŠ - 4.ročník - Dopravní výchova
ZŠ - 2.-6.ročník Výchovný koncert, Dukla
ZŠ - 1.-5.ročník Sportovní dopoledne
ZŠ - první stupeň - Planetárium
ZŠ 2. ročník - Školní výlet Archeopark Všestary
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KURZY 

Plavecká a předplavecká výuka
Ve spolupráci s Aquacentrum Pardubice.
Zúčastnilo se 23 dětí MŠ, 13 žáků z první třídy a 18 žáků z druhé třídy.

Lyžařský výcvik  
Se společností SKI Fanatic proběhl od 15. 1. do 5.2. 2024 a zúčastnily se ho 3 dětí z MŠ a 2 žáci ZŠ.

Školní pobyt v přírodě 
V termínu 17. – 21. června 2024 se šestnáct žáků ze 6. ročníku naší školy zúčastnilo školního
pobytu v přírodě, který se konal v malebné přírodě Orlických hor, a to v Čenkovicích. Během pěti
dní si děti užily pestrý program plný sportovních aktivit, her a výletů, které pro ně připravil
pedagogický dozor – Ing. Lucie Drbohlavová, Mgr. Anna Křemenáková, Bc. Kateřina Hápová.

Logopedie
Ve spolupráci s odborným logopedem zajišťujeme dvakrát ročně logopedickou depistáž u všech
dětí MŠ a nabízíme následnou spolupráci s odborníky při nápravě narušené komunikační
schopnosti jednotlivých dětí. Dvakrát měsíčně pak logopedka přijíždí na individuální
logopedické konzultace přímo do MŠ. Ve třídách Rybičky a Sluníčka jsou vytvořena dvě centra
pro logopedické aktivity vybavena moderními didaktickými pomůckami a literaturou pro rozvoj
řečových kompetencí dětí. Učitelky zároveň vypracovaly ucelený systém preventivních
logopedických chvilek, které zařazujeme denně před odpočinkem a pravidelným čtením.
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ZÁJMOVÉ KROUŽKY
Kroužky pořádané základní školou

Čeština pro cizince - 8 žáků z 5. - 6. ročníku
Flétna – 12 žáků z 1.- 5. ročníku
Pohybové aktivity – 14 žáků z 2. - 6. ročníku
Přípravy na přijímačky ČJ - 11 žáků z 9. ročníku
Přípravy na přijímačky M - 11 žáků z 9. ročníku

Externě pořádané kroužky

DDM Alfa: Keramika - 1.-4. ročník
DDM Alfa: Kids výtvarka - 1.-4. ročník
DDM Alfa: Programování - 4. - 7. ročník
DDM Alfa: Šachy - 1. a 2. stupeň
DDM Alfa: Tancování s radostí - 1. - 3. ročník
Gabriela Jansová: Sborový zpěv 
Věda nás baví: 1. - 5. ročník
Michal Kováč: Florbal

Větší počet žáků také navštěvoval fotbal a gymnastiku pořádané obcí.



Výtvarná soutěž Zdravá nemocná příroda: Rybičky, 1. místo u odborné poroty
Výtvarná soutěž Zdravá nemocná příroda: Maxmilián Bartoš (Sluníčka), TOP 10
Výtvarná soutěž Příroda kolem nás: Arina Chernenko
Olympiáda v českém jazyce - školní kolo: první tři místa: Marie Müllerová (8.třída), Tereza
Nevěčná (8. třída), Veronika Řeháková (9. třída)
Soutěž v anglickém jazyce (Centrum celoživotního vzdělávání) - školní kolo kategorie ZŠ I (do 7.
třídy): první tři místa: Adam Soltan (3. třída), Gabriela Rejdáková (7. třída), Alex Bednář (5. třída).
Karolína Putichová (7. třída). ZŠ reprezentovala v okresním kole G. Rejdáková, která se umístila
na 9.-10. místě (Adam Soltan nemohl školu reprezentovat, protože s jedním z rodičů
komunikuje v anglickém jazyce).

      Kategorie ZŠ II (8. a 9. třída): první tři místa: Amalia Rhea Horňáková (9. třída), Marie Müllerová
      (8.třída), Přemysl Horňák (8. třída). V okresním kole školu reprezentovala A. Horňáková, která  
      se umístila na 12.-13. místě

Matematický klokan
Přírodovědný klokan: 8. a 9. třída
Pešky do školy (soutěž ve sbírání kroků): 6. třída, Top 5
Okresní kolo v šachové soutěži
Štafetový pohár 2024 - družstvo ze 3. třídy ve složení Natálie Josková, Klára Kubátová, Nikol
Kisová, Štěpán Kotulek, Alexandr Lukáš, Matěj Necid, Ondřej Půlptel a Sofie Tuhá se umístili na
6. místě (celkově za tým 3.-5. třída). Soutěže se dál zúčastnili ze 4. třídy Sofia Hula, Nela Tuhá a
Tadeáš Chalupník, z 5. třídy Natálie Ardeltová, Sofie Janatková, Saša Kakrdová, William Randall,
Miloš Kotulek, Maxim Drahoš a Štěpán Zabranský, 
McDonald’s Cup - fotbalová soutěž - Pardubice: 2. až 5. třída
Školní pohár ČVK na veslařském trenažéru 2024 - školní kolo (4.-6. třída)
Atletický čtyřboj - školní kolo (1.-5.třída)
Republiková soutěž ve sportovní gymnastice ČASPV - Některé z žákyň naší školy se ve svém
volném čase věnují sportovní gymnastice v oddílu TJ Jiskra Rybitví. V každé sezóně se zúčastní
zhruba 6-7 závodů. Za zmínku stojí úspěch žákyň Nikol Kisové, Nely Tuhé, Míny Novákové, Emy
Tiché, Barbory Hojsákové, Yekateryny Kotiuk a Valentýny Řehákové, které se přes krajské
závody probojovaly až na Republikovou soutěž ČASPV ve sportovní gymnastice. Zde se našim
žákyním velmi dařilo. Nikol Kisová ve své kategorii vybojovala 2. místo a stala se tak
vícemistryní pro rok 2024. Ema Tichá si ve své kategorii vybojovala 3. místo. Nela Tuhá a Mína
Nováková se ve své kategorii umístily na 5. místě. Yekateryna Kotiuk a Barbora Hojsáková
vybojovaly 4. místo a Valentýna Řeháková vybojovala místo 7.
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ZAPOJENÍ DO SOUTĚŽÍ



PROJEKTOVÉ DNY 

Projektový den MPO - mobilní polytechnická učebna techniky: 3D technologie, 3D tisk a
kariérní poradenství - 8. a 9. třída
Známý youtuber a vloger Karel Kovář, “Kovy”, zavítal do školy. Kromě autogramiády měl
připravenou přednášku na téma: strach, smysl a motivace. Diskutoval se žáky i o své knize,
kterou četli žáci 4. ročníku ve škole na pokračování v rámci rozvoje čtenářské dovednosti.
Mediální výchova - v 8. a 9. třídě se uskutečnil vzdělávací program mediální gramotnosti, který
provedla organizace Europe Direct Pardubice. Program to byl interaktivní, žáci se seznámili se
základními pojmy prostřednictvím hry bingo a krátké prezentace. Poté sami vytvářeli
příspěvky na sociální sítě, na kterých si ukazovali, jaký je rozdíl mezi dezinformacemi a
misinformacemi a co je to hoax. 
Finanční gramotnost: Kurz přežití ve světě financí, 6. a 8. třída
V síti - promítání filmu a beseda nad filmem, bezpečné chování na internetu - 7. - 9. třída
ŠD - Bubnovačka - akce Centra LOCIKA, která upozorňuje na důležitost ochrany dětí před
násilím v rodině. Bubnováním symbolicky dává hlas týraným dětem.
Listopad - měsíc laskavosti - Všechny třídy si připravily kalendář laskavosti, do kterého po celý
měsíc vyplňovaly laskavé skutky, které buď určitý den splnily nebo si naplánovaly, že splní.
Cílem bylo být jeden k druhému laskavá/ý.
ŠD - Zipyho kamarádi - všechna oddělení: program zaměřený na rozvoj copingových strategií
(strategií zvládání obtížných životních situací) a rozvoj sociálních dovedností. 

ZAPOJENÍ DO PROJEKTŮ

Operační program Jan Amos Komenský: Projekt Naše škola - ZŠ, MŠ, ŠD - další vzdělávání
pedagogů, personální podpora ZŠ a MŠ - školní asistenti, inovativní vzdělávání v ŠD
Implementace MAP III, MAP IV
MAS Bohdanečsko: Projekt Herní prvky pro mateřskou školu, schválena dotace na podporu
mobility dětí a žáků, kterou využijeme ve školním roce 2024/2025 – příspěvek na dopravu do
Sféry Pardubice a Planety Hlinsko
Bezplatné školní stravování Pardubického kraje ve školním roce 2023/24 - podpořeno 8 dětí a
žáků
TECHNOhrátky
Spolupráce s Amalthea z.s.
Pardubický kraj Pro rodinu - 2023
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ÚDAJE O VÝSLEDCÍCH INSPEKČNÍ ČINNOSTI
PROVEDENÉ ČESKOU ŠKOLNÍ INSPEKCÍ
Pracovníci ČŠI osobně přímo ve škole inspekční činnost neprováděli, a to pravidelnou, ani na
podnět. Škola se však zapojila do Výběrového zjišťování výsledků vzdělávání žáků základních
škol  2023/2024 prostřednictvím elektronického systému Inspis SET. Tohoto šetření se
zúčastnili žáci 3. až 8. tříd s odlišným mateřským jazykem v  květnu 2024. Na 1. stupni dosáhli
naši žáci ve čtenářských dovednostech výsledků v rozmezí od 33% do 93% a v poslechových
dovednostech od 44% do 93%, přičemž průměrná úspěšnost činila 73%. Žáci 2. stupně vykázali
úspěšnost v poslechu od 58% do 94% a ve čtení od 48% do 94%, s průměrem 70%. Tyto
výsledky potvrzují kvalitu našeho vzdělávacího konceptu zaměřeného na podporu
ukrajinských žáků v českém jazyce. Jsme na jejich úspěchy patřičně hrdí.

ZÁKLADNÍ ÚDAJE O HOSPODAŘENÍ ŠKOLY

Viz Přílohy.
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PODĚKOVÁNÍ

Děkujeme za podporu a spolupráci:
 
Obec Rybitví
 
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy

Krajský úřad Pardubického kraje

Magistrát města Pardubice

MAS Bohdanečsko
  
Evropský sociální fond, Operační program
Výzkum, vývoj a vzdělávání
 
Pedagogicko-psychologická poradna

Speciálně pedagogické centrum 

Amalthea z.s.

SVP Pyramida a další

KONTAKTY

Kontaktní údaje:
 
Název: Základní škola a mateřská škola Rybitví
Sídlo: Školní 143, 533 54 Rybitví
Tel.: 734 169 201
Email: sekretariat@skolarybitvi.cz
Web: www.skolarybitvi.cz
FB: ZŠ a MŠ Rybitví
IČO: 601 58 701
Banka: Československá obchodní banka
Č. účtu: 101 173 728/0300
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